
Васкул Надія Василівна (1987 р.н.), доцент, кандидат медичних наук. У 2010 

році закінчила Івано-Франківський Національний медичний університет за 

спеціальністю «Лікувальна справа» та одержала диплом з відзнакою. З 2010 р. 

зарахована на посаду старшого лаборанта кафедри інфекційних хвороб з курсом 

епідеміології. З 2010 по 2012 рік навчалася в магістратурі. У 2012 році закінчила 

інтернатуру за спеціальністю «Інфекційні хвороби». З 2012 по 2015 роки навчалася в 

аспірантурі за спеціальністю «Інфекційні хвороби» на кафедрі інфекційних хвороб та 

епідеміології ІФНМУ. З 2015 року прийнята на посаду асистента кафедри. У 2016 році 

захистила кандидатську дисертацію за фахом 14.01.13 – «Інфекційні хвороби» на тему: 

«Клініко-лабораторні особливості перебігу хронічного гепатиту С у пацієнтів із 

підвищеним сумарним ризиком серцево-судинної патології та лікувальна корекція» та 

здобула науковий ступінь кандидата медичних наук. З 2020 року працює на посаді 

доцента кафедри. У 2022 році присвоєно вчене звання доцента кафедри інфекційних 

хвороб та епідеміології. 

Васкул Н.В. читає лекції та проводить практичні заняття зі студентами 4-го, 5-го 

і 6-го курсів стоматологічного, медичного факультетів та факультету підготовки 

іноземних громадян з предметів «Епідеміологія та принципи доказової медицини» та 

«Інфекційні хвороби». Відповідальна за напрямок навчально-методичної роботи для 

україномовних студентів 5-6 курсу медичного факультету за спеціальністю 

«Педіатрія», одна із розробників робочих програм з навчальних дисциплін 

«Епідеміологія та принципи доказової медицини» та «Інфекційні хвороби» для 

студентів 5-6 курсу спеціальності «228. Педіатрія», а також робочих програм з 

тематичного навчання «Вибрані питання медичної паразитології» та тематичного 

навчання (семінар) «Диференційна діагностика лімфаденопатій» для випускників 

медичних закладів вищої освіти за фаховим напрямком акредитації «Медицина». 

Постійно підвищує свій професійний, науковий, організаторський рівень та свою 

педагогічну майстерність. В 2016 році навчалася в Тренінговому центрі ІФНМУ; у 2017 

р. – ТУ «Психолого-педагогічні основи вищої освіти» ХМАПО та пройшла наукове 

стажування м. Люблін, Республіка Польща; у 2018 р. – ТУ «Клінічна паразитологія» 

ХМАПО; у 2020 р. – ТУ «Вибрані питання інфекційних хвороб» ІФНМУ; у 2021 р. – 

ТУ «Вибрані питання медичної паразитології» ІФНМУ; у 2022 році пройшла наукове 

стажування в Soleria AnaMija Колегії медичної Опольського університету, Республіка 

Польща. Впродовж 2018-2021 років навчалася на базі навчально-тренінгового центру 

ІФНМУ за напрямком підвищення мовної майстерності «Professional Medical English 

Course». Отримала сертифікат відповідно до Загальноєвропейської рекомендації з 

мовної освіти з англійської мови рівень В2. 

Васкул Н.В. є активним учасником всеукраїнських і міжнародних з’їздів, 

конгресів та науково-практичних конференцій. Є автором 68 публікацій: з них 54 

наукового та 14 навчально-методичного характеру, у т. ч. 10 статей, опублікованих у 

вітчизняних і міжнародних фахових виданнях та 2 навчально-методичних посібника. 

Науково-дослідна робота пов’язана з вивченням хронічного гепатиту С, хвороби 

Лайма, лептоспірозу, малярії. Бере участь у організації роботи студентського 

наукового гуртка кафедри, займається підготовкою студентів до участі в роботі 

конференцій. Проводить консультативну роботу в університетській клініці ІФНМУ. 


